

弄懂该做什么样的爸妈

政协委员建议开展家长教育



(视觉中国)

事件概述

专治“熊父母”！全国政协委员、南开大学政协副主席许洪玲建议，在社区举办家长课堂。建立“家长教育指导工作室”，面向适龄儿童家长，聘请第三方或者有教育经验的志愿者作为老师。针对准备入小学的家长开展相关课程教育，颁发“合格父母”上岗证随学生档案入学。在校内建设“家长学校”。探索“家长教育”之路的建设，特别是针对有问题倾向的学生家长，建立一对一的授课方案，有针对性的解决实际问题。加强对“准父母”的教育培训。从准备上岗的准父母抓起，让准妈妈们和准爸爸们有充分的“生”和“育”并重的思想准备。(来源：澎湃)

网友评论

@Yeezy350- 500-700全系列：这世间最让人感觉可怕的事就是当父母不用考试，什么样的人都可以当父母。

@神奇知识点：养孩子没有统一的标准，但是必须有统一的底线！

@这个是辣辣：父母和家庭对孩子的影响太重要了！

@ICT_ZHHL：不合格怎么办，孩子没收？

@杨语在云南：谁来

培训？如何评判？至少短期来看，这个提案虽然很难落实，但至少给父母们提个醒，也开启了一个漫长的议程。

@噬醴：发证太麻烦，但家长教育真的必不可少。

@小源今天也要加油鸭：成为合格的父母不是一朝一夕的事，加强正能量教育，改善整个社会氛围才是根本！让孩子健康成长是全社会的责任。

小编说两句

对于这条建议，网友们看法不一。父母的概念不难定义，但要说谁是合格的父母，那恐怕就是一千个人心中有一千个哈姆雷特了。成为一个好的父母，恐怕不是一场考试就能决定的事。养娃这件事，难在不是制式化的过程，没有捷径也没有经验，只有因材施教共同成长，永远不会毕业。懂得该做什么样的爸妈，这样的培训本身恐怕比考取合格证更重要。



“卖家秀”和“买家秀”？ 湖南天空之境景点被吐槽

事件概述

5月25日，有网友吐槽湖南临武滴水源景区“天空之境”景点的实景和宣传照反差太大。据景区微信公众号介绍，“天空之境”是景

区斥巨资打造，为国内首创。“而网友拍摄的视频则显示，“天空之境”上布满脚印，步道两侧只缠着几道布条作为围挡。(来源：新京报)

网友评论

@99ecko：地面加个镜子=天空之境？

@龙华longwh：茶卡盐湖：不要污辱我。

@空城、未亡人：论摄影师的重要性。

@刘修齐_Ingo：这不就是你美颜之后跟你没开美颜吗？

@浪子melody48487：可能你得需要一台华为P30才能拍得出来。

@Sean是个摄影师：看上去确实要借角度拍出来，但是这么多人在旁边肯定拍不了啊。

@羨孤：同一个世界，同一张宣传图？

@卿疏影：不瞒你说，这几幅宣传图，我在崂山天空之境也见过，都是一家？

@静心静意17：话术宣传语也能信？

@乾朗坤明：感觉智商受到了严重侮辱！

@亭林镇老三：所以规范广告宣传的法规应当改成广告宣传责任法，对这种虚假宣传要问责。都说要建设诚信社会，这种商家行为诚信吗？对于造成多人损失的，拉进企业失信。

小编说两句

摆个镜子就叫“天空之境”了？这可真是“开局一张图，内容全靠P”啊。从网友的热议中可以看到，在网红经济火热的当下，各地都在搞这个旅游项目，如果只是

玩概念和“照骗”，头一拨可能会吸引到不少游客，但“名不副实”之后，也把回头生意给断了。毕竟，游客不是被耍的“猴”，最终折损的是景区自身。



公司团建没收手机 18人被困6人失联

事件概述

5月24日上午，杭州某快递公司组织56名员工前往临安进行一场越野比赛。为了防止手机导航作弊，他们的手机都被上交，只发了一张路线图。下午14点左右，大部分人出现了体力不支的情况，

突然还下起了倾盆大雨……结果造成18人被困深山，其中6人完全失去联系。临安警方和村民立即开展了紧急救援，第二天凌晨1点，18名被困人员安全下山。(来源：都市快报)

网友评论

@MacArthur：难怪快递经常收不到，这快递员都跑丢了……哈哈哈……

@言若：越野有手机定位都容易丢，还把手机没收？！这个组织方是不是傻？

@古王爺：还是装备投入不够啊！为了防止作弊，你们可以佩戴电子定位带啊！

@涛：救援费用先结一下。

@朱勇根：风险运动应报批，

公安备案。
@林一：必须严惩组织者。已经严重危害他人安全，浪费公共资源。

@方超144斤：平时只是送送快递的，怎么会被你想出来要去山上，难道以后要开展野外派件？好好地研究怎么把快递送到顾客手里不好吗？

@Alice：这种毫无意义的团建，不如发钱。

小编说两句

近年来，“团建”似乎渐渐被玩坏，成了一场有人热衷又有人痛恨的活动。类似新闻中的徒步越野被很多公司用来作为团建项目，从出发点来说，既锻炼了参与者的意志，也使他们的身体得到

了锻炼。但是安全是组织者和参与者考虑的首要问题，不做好充分保障恐怕“团建”不成变“团灭”啊。所以，还是让“团建”真正成为一项活动，而不是一种折磨吧。

2020 无锡市智能制造行业专场招聘会

【举办时间】5月29日(周五)9:00-11:30

【举办地点】无锡市人力资源市场(广瑞路2号)

【参会单位】智能制造行业相关创新创业企业50家

【交通线路】公交1、3、3区、11、19快、23、28、55、63、66、75、80、93、100、102、112、203、211、311、501、612、702、713、715专线、722路至“市人力资源市场”站；地铁2号线至“上马墩”站。

具体详情请浏览“无锡人力资源招聘网”(www.wxhrzp.com)，欢迎相关人才参会！

梁溪区人民政府关于房屋征收决定的公告

因二泉地块旧城区改建项目(锡塘家舍)建设需要，区政府决定对项目范围内国有土地上的房屋实施征收。根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令590号)、《无锡市国有土地上房屋征收与补偿办法》(锡政规(2011)第3号)及相关规定，现决定征收下列范围内国有土地上的房屋及所有构(建)筑物、国有土地使用权同时收回。现公告如下：

一、项目名称

二泉地块旧城区改建项目(锡塘家舍)。

二、房屋征收范围

国土撤组剩余住宅：锡塘家舍1-101、1-102、1-103、1-104、1-105、1-106、1-107、1-201、1-202、1-203、1-204、1-205、1-206、1-207、1-208、2-101-1、2-101-2、2-102、2-103、2-201、2-202、2-203、2-301、2-302、2-303、2-401、2-402、2-403、2-501、2-502、2-503、2-601、2-602、2-603、2-701、2-702、2-703、3-101、3-

102、3-103、3-104、3-105、3-201、3-202、3-203、3-204、3-205。

上述均含征收范围内的所有门号及构(建)筑物，门牌如有出入，以征收范围图确定的范围为准。

三、征收补偿方案：见附件。

四、签约期限：

自房屋征收决定公告之日起3个月。被征收人对本征收决定不服的，可以自本决定公告之日起60日内申请行政复议，也可自本决定公告之日起6个月内依法提起诉讼。

特此公告

- 附件：1. 项目征收范围图
- 2. 二泉地块旧城区改建项目(锡塘家舍)房屋征收补偿方案

无锡市梁溪区人民政府
2020年5月27日